

Szerves oldószert tartalmazó, természetes kaucsuk alapú, nagy viszkozitású ragasztó/tömítő, amely önterülő képességének köszönhetően sima felületet képez.

JELLEMZŐI

- Kiváló ragasztási képesség
- Jó részáthidaló képesség
- Önterülő
- Átfesthető
- Szerves oldószert tartalmaz
- Kiválóan tapad pl. gumihoz, üveghez, acélhoz és alumíniumhoz (nyers, felületkezelt, festett), hangszigetelő lemezekhez, filchez és fa fűrészáruhoz.

ALKALMAZÁSI TERÜLET

A szerves oldószert tartalmazó **TEROSON SB 412** alkalmas kábelcsatornák szereléséhez, csatlakozási- és illesztési hézagok-, varratok- és átlapolások tömítésére, azaz ott, ahol az önterülő képesség fontos. A **TEROSON SB 412** kitűnő tapadási képességének köszönhetően ragasztóként is alkalmazható, különösen azokban az esetekben, amikor kiemelten szükség van a tömítőanyag kiváló részáthidaló képességére. Teljes száradását követően a tömítőanyag átfesthető. Gyorsító kemencés szárítást nem javasolunk, légbuborék képződés veszélye miatt. A **TEROSON SB 412** ragasztó/tömítő felhasználási területei: az autóipar, a járműkarosszéria gyártás, a járműjavítás, a fémlemezgyártás, a hajóépítés és a barkács felhasználás.

A FELÜLET ELŐKÉSZÍTÉSE

A tömítendő anyagok legyenek szárazak, tiszták, megfelelő szilárdságúak és tapadást gátló anyagoktól (por, zsiradék stb.) mentesek. Tisztításhoz oldószertartalmú tisztítószereket javasolunk pl. a TEROSON CLEANER FL tisztítót.

ALKALMAZÁS

Tömítőként:

A **TEROSON SB 412** tömítőt kinyomópisztollyal, pontszerűen javasoljuk a tömítendő varratokba és csatlakozási hézagokba juttatni. Vágjuk le az adagoló



csonk tetejét a menetes rész felett. Tekerjük rá az adagoló csőrt, vágjuk le annak hegyét a megfelelő szögben és helyezzük a kartust a kinyomó pisztolyba. Az adagolócsőrt illesztjük olyan közel a csatlakozási hézaghoz, hogy be tudjuk juttatni a tömítőanyagot a résbe. A félig felhasznált kartust bizonyos ideig még fel lehet használni az adagolócsőrrel együtt,

- ha kinyomunk egy kb. 10 cm tömítő csíkot és hagyjuk az adagolócsőrből lévő tömítőanyaggal együtt megszáradni. Ha újra fel szeretnénk használni a kartust, a megkeményedett tömítő csíkot húzzuk ki az adagoló csőrből. Ezt követően a friss tömítőanyag már kinyomható a kartusból,
- vagy a másik lehetőség: az adagoló csőr hegyét zárjuk le (dugózzuk le) a TEROSON RB VII öntapadó tömítő profil felhasználásával.

Amennyiben szükségessé válik a tömített felület simítása vagy áttörése ecset vagy glettvás segítségével, azt még a tömítőanyag bőrösödésének kezdete előtt kell megtenni.

Ragasztóként:

A ragasztandó felületekre egyenletes vigyük fel a ragasztót ecset vagy glettvás segítségével. Porózus felületek esetén egyoldalas felhordás javasolt. Ezt követően azonnal illesztjük össze a ragasztandó felületeket, amelyek rövid ideig még igazíthatók. Tömör, nem nedvszívó felületek esetében kétoldalas felhordás szükséges. 5 – 10 perc szellőzési időt követően, pontosan illesztjük össze a ragasztandó felületeket, mivel nincs lehetőség korrigálásra. Ezt követően rövid ideig, de nagy erővel préseljük össze a felületeket.

FONTOS TUDNIVALÓK

A tömítőanyag felhasználása előtt feltétlenül tájékozódni kell a biztonsági előírásokról és óvintézkedésekről, amelyeket a biztonságtechnikai adatlap tartalmaz. A csomagoláson található terméktájékoztatóban feltüntetett óvintézkedéseket feltétlenül be kell tartani.

A szerkezeti konstrukciók és a klimatikus körülmények változatossága miatt célszerű próbaragasztást végezni. Termékeink szakszerű alkalmazásához szükség lehet a Teroson szakértelmére. Szükség esetén szívesen állunk a szakemberek rendelkezésére, alkalmazástechnikai tanácsadással. A termék- és gyártói nyilatkozat kérés esetén rendelkezésre áll.

Alkalmazástechnikai tanácsadás: +36 30 991 4604

TISZTÍTÁS

A felesleges ragasztó maradványok és foltok – friss állapotban – eltávolíthatók a TEROSON CLEANER FL tisztító segítségével.

MŰSZAKI ADATOK

Összetétel:	Természetes kaucsuk és szerves oldószer
Sűrűség:	kb. 1,21 g/cm ³
Konzisztencia:	nehezen folyós
Szín:	fekete
Szárazanyag tartalom:	kb. 69 %
Viszkozitás (mPa.s):	kb. 65.000
Nyitott idő:	kb. 5 – 10 perc (+20 °C-on)
Alkalmazható:	+15 °C – +20 °C
Hőállóság:	-20 °C – +80 °C
Rövid ideig (max. 1 óra):	+100 °C

TÁROLÁS/ FELHASZNÁLHATÓ

A TEROSON SB 412 bontatlan csomagolásban, az előírt tárolás mellett, a gyártástól számított 12 hónapig használható fel. A gyártás idejét lásd a csomagoláson. Tárolás: Eredeti, jól zárt csomagolásban száraz, hűvös, nedvességtől védett helyen (+15 °C – +25 °C).

KISZERELÉS

310 ml/kartus, 12 kartus/karton

HULLADÉKKEZELÉS

Csak a teljesen üres csomagolóanyag hasznosítható újra. A megkötött termék maradványokat ipari hulladékként a háztartási hulladékokhoz hasonlóan, vagy építési hulladékként kell kezelni. A meg nem kötött termék maradványokat veszélyes hulladékgyűjtő helyen kell leadni.

A jelen műszaki adatlapban szereplő információkon túl feltétlenül figyelembe kell venni az illetékes szakszövetségek és szervezetek érvényben lévő útmutatóit és szabályozóit, valamint a nemzeti szabványok előírásait. A műszaki adatlapban megadott értékek 23 °C-os levegő- és felületi hőmérsékletre, valamint 50% relatív páratartalomra vonatkoznak. Ettől eltérő klimatikus körülmények között a kötési folyamat felgyorsulhat vagy lelassulhat, amit a munkavégzés során feltétlenül figyelembe kell venni.

A fenti információk, valamint az alkalmazási és beépítési javaslatok tudásunkon és tapasztalatainkon alapszanak. Az építési helyszínekre, a klimatikus viszonyokra és az építőanyagok sokféleségére nincs közvetlen ráhatásunk, ezért mindenképpen próbateszt elvégzését javasoljuk, hogy pontosan megállapíthassuk: a TEROSON termékek milyen módon alkalmasak az adott feladat elvégzéséhez. Cégünket nem terheli jogi felelősség a műszaki adatlapban leírtakkal és a szóbeli tanácsadással kapcsolatban, ha bizonyíthatóan hozzá nem értés vagy súlyos gondatlanság történt az építési helyszínen, a termékek beépítése során. Jelen adatlap kiadásával a korábbi adatlapok érvényüket veszítették. A veszélyre utaló figyelmeztetések, biztonsági tanácsok és a címkézéssel kapcsolatos információk megtalálhatók a termék biztonsági adatlapjában.

Henkel Magyarország Kft.

1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 10/B.

Telefon: +36-1-372-5555

Email: henkel.hungary@henkel.com További

információ:

Telefon: +36 30 991 4604

www.teroston-bautechnik.com

